

一级储汇资金调度，然后实行全市范围内的二级储汇资金调度，为全国实行三级汇兑资金调度打好基础，为向邮政金融机构过渡创造条件。

7. 根据国务院和邮电部的统一部署，“八五”期间基本建成独立的、综合性多功能的邮政金融机构。

#### (四)

为了切实落实全国邮政储汇专业会议的精神，更好地完成上海储汇工作的各项任务，实现90年代上海邮政储汇工作的主要目标，开创上海邮政金融工作的新局面，我们认为，上海邮政储汇业务部门应从以下几个方面进一步努力。

1. 进一步解放思想，转变观念，自觉适应市场经济发展的需要。

2. 把业务发展放在储汇工作的突出地位，常抓不懈。在指导思想要坚持狠抓老

业务，开拓新业务，增加余额，优化结构，提高效益。注意抓好以下几方面的工作：①加强领导，妥善安排，精心做好储蓄业务发展的组织工作。②进一步拓宽业务领域，适时开办新业务，优化老业务。③注意加强经营分析，加强储汇经营。④加强业务宣传，不断扩大邮政储汇的社会影响。

3. 抓好服务工作，把优质服务作为经常对下考核各单位工作的重要内容。

4. 充分发挥政策的调节激励作用，增强邮政储汇业务发展的活力。

5. 建立邮政金融机构是邮政储汇业务发展的高级阶段。应该从人力、物力、财力等方面作好建立邮政金融机构的必要准备，积极地与有关银行或金融机构进一步商洽合作，一方面拓展邮政金融业务的范围，另一方面借此培养一支邮政金融队伍。

6. 采取措施，加快邮政储汇计算机建设的步伐。

## 我校与珠海恒通置业有限公司合作创

### 办上海财大恒通工商管理学院

经中央财政部批准，上海财经大学恒通工商管理学院（MBA）于5月31日在上海正式宣告成立。上海财经大学恒通工商管理学院是由上海财经大学与珠海恒通置业股份有限公司合作创办的二级学院。新创办的恒通学院以精心培养工商管理硕士生为主，是我国第一所按照国际上成功经验，采用新方法培养研究生的学校。恒通学院的管理，将采取重大事宜坚持大学党委的领导，具体事宜采取院董事会领导下的院长负责制的管理模式。

为了保证实现培养一流管理人才的目标，上海财大将派出最优秀的教师和管理人员到该院工作，并向全市、全国、国外名牌大学诚聘一流教师；恒通公司每年出资一百万元人民币用于该院的事业，以保证学院以一流水准运作。在课程设置上，恒通学院将以哈佛大学、斯坦福大学课程设置为参考，结合我国国情和教委规定实行大胆改革；在教学方法上，以理论教学和案例教学并重，在校期间完成400个案例分析。

同时学院对教职工采取招聘制，一年一聘，实行满负荷全能工作制。教师的平均课时报酬水平为每小时60元，管理人员平均月收入将达1000元左右。

（立里）